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5. Ubungsblatt (16.11.2020)

Ubung 5.1. Zeigen Sie, dass fiir alle a,b > 0
In(a - b) = In(a) + In(b)

gilt. Verwenden Sie dabei nur die bekannten Eigenschaften der Exponentialfunktion
und die Definition von In(x) als Umkehrfunktion von e* (d.h. In(e*) = z fur alle
z € R und ™®) = gz fiir alle x > 0).

Ubung 5.2. Bestimmen Sie jeweils alle z € R, welche die folgenden Gleichungen
erfiillen.

(a) € +3—10e™* = 0;
(b) In(z* — 9) — 2In(x +2) = 0.

Ubung 5.3. Berechnen Sie die folgenden Werte per Hand (d.h. ohne Rechner).

(a) arcsin <Cos (%))

(b) arcosh (COSh(295) +sinh(2z) + 1

5ot ) fir x € R.



